土地面积单位
 

【基础知识自主学习】

一、填空。

常用的土地面积单位有(      )、(      )、(      )。

(      )平方米=1公顷


1000000平方米=(      )公顷=(      )平方千米

3平方千米=(      )公顷


4000公顷=(      )平方千米

80000平方米=(      )公顷

100000平方米=(      )公顷

7公顷=(      )平方米


60000平方米=(      )公顷

5平方千米=(      )公顷


300公顷=(      )平方千米

4平方千米=(      )公顷=(      )平方米

12000000平方米=(      )公顷=(      )平方千米

边长是(      )米的正方形土地，面积是1平方米；

边长是(      )米的正方形土地，面积是1平方千米；

边长是(      )米的正方形土地，面积是1公顷。

300平方千米=(      )公顷    400公顷=(      )平方千米

2平方千米=(      )公顷=(      )平方米

7000000平方米=(      )公顷=(      )平方千米

1平方千米＝(      )公顷


60公顷＝(      )平方米

2平方千米＝(      )平方米

570000米＝(      )公顷

二、判断题。(正确的在括号里打“√”，错误的在括号里打“×”)

1.长方形土地长800米，宽250米，这个长方形土地有20公顷。


(      )

2.学校操场长100米，宽55米，合55公顷。






(      )

3.面积是1公顷的土地，一定是边长为100米的正方形。




(      )

4.四年级一班教室的面积约1公顷。








(      )

5.我国的领土面积大约有960万平方千米。







(      )

6.1平方千米＝1000平方米。










(      )

三、把下面的面积单位按照从大到小的的顺序排列起来。

平方厘米

平方米

公顷

平方分米

平方千米

 

【基本能力达标学习】

一、在○内填上“＞”、“＜”或“＝”

3公顷○2900平方米




200公顷○2平方千米

400平方千米○404公顷



8000平方米○8公顷

2平方千米○200公顷




4公顷○8000平方米

330公顷○3平方千米




60000平方米○6公倾

二、列式计算

1.1平方千米比89公顷大多少?



2.1平方千米是1平方米的多少倍?

 

 

3.1公顷比6000平方米大多少?

 

 

三、应用题

1.一条高速公路的路基长100千米，宽50米。这条高速公路占地多少公顷?合多少平方千米?

 

 

2.一块长方形稻田，长600米，宽250米，这块稻田占地多少公顷?如果每公顷施肥300千克，这块稻田一共施肥多少千克?

 

 

3.有一块长方形的山地长500米，宽300米，如果每公顷种果树2000棵，这块山地共能种果树多少棵?

 

 

 

【理解运用探究学习】

一、滴水岩村去年开荒造林，种松树3公顷，每公顷种树980棵，种杉树2公顷，每公顷种树1160棵，两种树共种多少棵?

 

 

二、两个因数的积是1998，如果一个因数扩大2000倍，另一个因数缩小2000倍，则积是(        )。

 

 

 

 

 

 

参考答案

【基本能力达标学习】

二、1.11公顷  2.1000000倍  3.4000平方米

三、1.50公顷，500平方千米  2.15公顷，4500千克  3.30000棵

【理解运用探究学习】

一、5260棵  二、不变

